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Leerlingenboek 6A

les 20 herhalen

blok 3

Reken uit.
b

3xU43=3 x40+ 3 x 3 =129 8x65=..x..7..x..=520 59x 7=413
Ux41=4x40+ 4 x 1=164 4x89=..x..?..x..=356 6 xU47 =282
5x58=5x%x60-25x2=290 T %57 = % i 2 s % o= 857 8 x95=760
Ux69=14x70-4x 1=276 6xU3=..x..2..x..=258 67x 4=268
Welke sommen zijn dit?
Schrijf over en vul in. Reken dan de sommen uit.
(@ b
8x32=8x30+8x2= 240 +16 = 256 7x58=7x60-7x2=406
Ix54=9x50+9x4=10450+36=U86 8x76=8x70+8 x6=608
Ix44=7x50-7x6=350-42 =308 6x78=6x80-6x2=468
6,x58=6x60-6x2=360-12 =348 7x88=7x80+7x8=616

Hoeveel heb je nodig?

Maak de tabel af. GWWW
Voor 1 b k het je nodig:

300 g meet,

775_760131/

150 g sutker voor het deeq,
70 g koetkkruiden,
300jammde{en
zsoﬁmrwwdeww

‘@ (b c d
aantal bakblikken 19
suiker voor deeg m 2_850
koekkruiden ---- 190
amandelen -- 200 5700

suiker voor de vulling | 250 g | 500 2500 | 25000 | 12500 | 3750 | 4750
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4 Wie verkoopt wat?

(@ José verkoopt 75 oliebollen en 50 loten. José is kind 1,

(b) Tessa verkoopt het meeste van allemaal. Tessa is kind 3,

¢ Thijs verkoopt 56 oliebollen, 88 speculaaspoppen en 32 loten. Thijs is kind 2,

d Thijs heeft aan 8 gezinnen hetzelfde verkocht. Wat heeft elk gezin gekocht? 7 / 11 / 4

e Tessa heeft 84 speculaaspoppen verkocht aan 7 gezinnen. Hoeveel speculaaspoppen
heeft elk gezin gemiddeld gekocht? 12

@ Tessa verkoopt 112 oliebollen en 84 speculaaspoppen. Hoeveel loten verkoopt ze?
Hint: ze gaat langs 7 kantoren en verkoopt overal hetzelfde. Kijk ook naar vraag d. 56
aantal

T L I Loten
100 [ Speculaaspoppen
80 [l Oliebollen
60
40
20
kind 1 kind 2 kind 3 — jaar

5 Tegels leggen.
Hamid heeft 96 tegels.
(@ Hij legt ze in rijen van 8 tegels. Hoeveel rijen kan hij leggen? 12
b Hij legt ze in rijen van 3 tegels. Hoeveel rijen kan hij leggen? 32
@ Hij wil 9 rijen van 14 tegels leggen. Hoeveel tegels komt hij tekort? 30

6 Welk deel van de figuur is gekleurd?

1
+ deel

GOET T T T T T T 1 {deel

1
2 of 1 deel

c S d T e [ [ T
— 1 2 of I deel N D O Y

7 Welk deel blijft over?
Margot heeft € 150. Zij geeft 1 deel uit.
(@ Welk deel blijft over? 2
(b Hoeveel geld is + deel? € 50
c Ze geeft€ 15 uit. Welk deel is dat?
@ Ze heeft € 25 uitgegeven. Welk deel is dat? +
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